
PROTOKÓŁ Nr IX/03

z sesji Rady Miejskiej w Iłowej
z dnia  09 września 2003r.

odbytej w Gminnym Centrum Kultury i Sportu w Iłowej, przy ul. Żagańskiej 15

Pan Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad (na 15
radnych w sesji uczestniczyło 15 radnych) i otworzył obrady IX sesji Rady Miejskiej w Iłowej.

W sesji uczestniczyły następujące osoby:
 1) Brzezicki Józef
 2)Handzlik Piotr
 3)Kirsz Bronisław
 4)Kobyliński Bogusław
 5)Kowalczyk Jacek
 6)Kraszewski Witold
 7)Michalczuk Anna
 8)Rodak Jerzy
 9)Rymarowicz Krystyna
10)Słomiński Tomasz
11)Smaga Edward
12)Smolińska Bożena
13)Sygnowski Zygmunt
14)Szubryt Emil
15)Trybus Jan
  

W związku z obecnością wymaganej liczby osób, obrady sesji są prawomocne.

Ponadto w sesji uczestniczyły osoby zaproszone:
  1) Aleksander Janus - Burmistrz Iłowej
  2) Jerzy Wojnar - Sekretarz Gminy
  3) Leokadia Ziaja - Sołtys wsi Jankowa Żag.
  4) Edmund Grześkowiak - Radca Prawny UM
  5) Andrzej Wankiewicz - Zastępca Burmistrza
  6) Ewa Pasternak-Jerz - Skarbnik Gminy
  7) Małgorzata Kondraciuk - Kierownik Referatu Organizacyjnego
  8) Jolanta Golczyk-Szczygielska - Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej
  9) Stanisława Ostrowska - Sołtys wsi Szczepanów
10) Janusz Kaniecki – Podinspektor w eferacie Inicjatyw Gospodarczych
11)Iwona Kaniewska - Dyrektor Przedszkola Miejskiego w Iłowej
12)Andrzej Marculewicz – Kierownik Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej
13)Wanda Kwaszcz – Główna Księgowa w Zakładzie Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej
14)Jan Kotzbach – Dyrektor Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa
15)Małgorzata Trzcionkowska – Redaktor Gazety Regionalnej
16)Maciej Siemiątkowski – Komendant Komisariatu Policji
17)Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
18)Zygmunt Zarzeczny – Kierownik Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych



Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił  następujący porządek obrad:
I.  Sprawy regulaminowe.
    1. Otwarcie sesji i powitanie.
    2. Stwierdzenie quorum.
    3. Przedstawienie porządku obrad.
    4. Zgłoszenie (odczytanie) uwag i poprawek do porządku obrad (zatwierdzenie 
        zmian i poprawek do porządku obrad).
        
                                Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej

II. Obrady.
     1. Przedstawienie sprawozdania z działań w okresie między sesjami przez:

- Burmistrza Iłowej,
- Przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w Iłowej.

     2.Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
     3.Sprawozdanie z wykonania budżetu gminy Iłowa za I półrocze 2003r. - referuje
        Burmistrz
     4.Ocena realizacji zadań inwestycyjnych na 2003r. - referuje Kierownik Referatu
        Gospodarki Gminy
     5.Sytuacja w zakresie opieki społecznej na terenie gminy oraz działalność Ośrodka Pomocy

        Społecznej w Iłowej – referuje Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej
     6. Przyjęcie uchwał w sprawie:
         1) zmian w uchwale budżetowej na 2003r. Gminy Iłowa - referuje Skarbnik 
              Gminy

2) restrukturyzacji finansowej zobowiązań podatkowych Polskich Kolei Państwowych
Spółka Akcyjna stanowiących dochody budżetu Gminy Iłowa – referuje Skarbnik
Gminy

3) zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zadysponowanie poprzez
sprzedaż nieruchomości znajdujących się przy ul. 1 Maja 6 i przy ul. Konopnickiej w
Iłowej – referuje Podinspektor  w Referacie Inicjatyw Gospodarczych (J.Kaniecki)

4) przyznania pierwszeństwa w nabyciu budynku użytkowego znajdującego się na
działce nr 882 w Iłowej przy ul. 1 Maja – referuje Podinspektor w Referacie
Inicjatyw Gospodarczych (J.Kaniecki)

5) zwolnienia z obowiązku zbycia w drodze przetargu nieruchomości przeznaczonej na
 realizację celu publicznego  oraz udzielenie bonifikaty od ceny określonej przez
rzeczoznawcę majątkowego – referuje Podinspektor w Referacie Inicjatyw
Gospodarczych (J.Kaniecki)

6)  opłat za  świadczenia prowadzonego przez gminę przedszkola publicznego – referuje
Kierownik Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych

7) powołania zespołu do spraw przeprowadzenia wyborów na ławników – referuje
 Kierownik Referatu Organizacyjnego

8) uchwalenia Wieloletnich Programów Inwestycyjnych Gminy Iłowa na lata 2003-2005
wraz z ustaleniem limitu wydatków na realizację tych programów – referuje
Skarbnik Gminy      

      7. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.
      8. Odpowiedzi na interpelacje radnych.
      9. Zakończenie  IX sesji Rady Miejskiej w Iłowej.
                                   Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej



PRZEBIEG OBRAD

Ad. II pkt 1
Pan Aleksander Janus - Burmistrz
W okresie między sesjami  (30.06.- 08.09.2003r.)  były podejmowane następujące działania:
– w dniu 4 lipca  Burmistrz brał udział w naradzie dotyczącej budowy schroniska dla zwierząt.

Inicjatorem spotkania był Wójt Gminy Żagań.  Pan Wójt  proponuje umiejscowienie schroniska
w miejscowości Dzietrzychowice,

– dnia 14 lipca Burmistrz prowadził  rozmowy z Sołtysem wsi Borowe w sprawie organizacji
dożynek gminnych w tej wsi,

– dnia 15 lipca na terenach inwestycyjnych odbyło się spotkanie z przedstawicielami firmy Bauer.
W spotkaniu uczestniczył właściciel firmy Pan Bauer. Jak już wcześniej Burmistrz informował,
powyższa firma poszukuje terenów pod lokalizację budowy drukarni. W spotkaniu uczestniczył
również marszałek Fedko i poseł Brachmański,

– dnia 16 lipca Burmistrz brał udział w naradzie z producentami żywności z terenu powiatu.
Narada
odbyła się w Starostwie Powiatowym,

– dnia 18 lipca Burmistrz dokonał wręczenia aktów nadania na nauczyciela mianowanego dla
dwóch nauczycieli gimnazjum, którzy wcześniej zdali egzamin,

– dnia 31 lipca Burmistrz brał udział w odbiorze odcinka drogi powiatowej przez wieś Konin Żag.
Do krzyżówki. Poświęcenia drogi dokonał proboszcz parafii Witoszyn. Droga finansowana była
w części ze środków Unii Europejskiej,

– dnia 8 sierpnia Burmistrz został zaproszony na odbiór i poświęcenie odcinka drogi powiatowej
we wsi Mirostowice Dolne do granicy wsi Jankowa Żag. Droga również była finansowana z
funduszy Unii Europejskiej. Zaproszenie Burmistrz otrzymał od Starosty Powiatu Żarskiego,

– 22 sierpnia Burmistrz gościł dyrektora Wydziału Zarządzania Kryzysowego Urzędu
Wojewódzkiego w Gorzowie. Pan Dyrektor dokonał przeglądu magazynków obrony cywilnej
oraz przeciwpowodziowego. Nie miał uwag i zapewnił, że udzieli pomocy w sprzęcie oraz
środkach finansowych,

– na zaproszenie dyrektora Wincentyńskiego  Centrum Pomocy Rodzinie w dniu 23 sierpnia
Burmistrz uczestniczył w rodzinnym grilowaniu,

– dnia 25 sierpnia Burmistrz spotkał się w Kunicach z Księdzem Proboszczem  i omówił sprawy
przejęcia cmentarza we wsi Szczepanów oraz jakie dokumenty należy uzyskać w celu
przekazania cmentarza dla Parafii,

– 27 sierpnia Burmistrz spotkał się z sołtysami i omówił  organizację gminnego święta plonów,
– 31 sierpnia Burmistrz brał udział w Dożynkach Gminnych,
– 2 września w Zakładzie Gazowniczym Zgorzelec Burmistrz załatwiał sprawy  dotyczące

przedłużenia warunków zasilania gazem kotłowni Szkoły Podstawowej w Iłowej. Po aktualizacji
dokumentacji Burmistrz wystąpi z wnioskiem o dotację na wykonanie tego zadania. Sprawa jest
pilna z uwagi na zły  stan techniczny  obecnych kotłów.

– Dnia 6 września Burmistrz uczestniczył w odbiorze i poświęceniu dachu na Remizie Strażackiej
w Koninie Żag.
Ponadto Burmistrz prowadził działania i załatwiał sprawy w zakresie:

– zlecono dla Gminnej Spółki Wodnej Iłowa wykonanie melioracji rowów we wsi Borowe –
Kolonia , z uwagi na zagrożenie powodziowe tych terenów. Koszty melioracji w części
zrefunduje Agencja Własności Rolnej Skarbu Państwa w Grabiku,

– zlecono dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Iłowej wykonanie konserwacji
rowów komunalnych przy ul. Borowskiej, Traugutta oraz za cmentarzem,

– w Borowem wyremontowano 7 sztuk studzienek kanalizacyjnych oraz  utwardzony został
przystanek PKS przez  Wojewódzki Zarząd dróg,

– dokonano remontu dróg gruntowych z Konina do Jankowej i z Jankowej do Janowa,
– w wyniku prowadzonych rozmów Miejski Zakład Komunikacyjny Żagań chce wprowadzić kursy

autobusów  Żary – Jankowa w godz. 6,35  9,39  15,12  i powrót  7,05  10,10  15,40



PKS Żary  wprowadza kurs autobusu Żary – Szczepanów – Wymiarki – Czyżówek – Iłowa.
Pozytywną opinię o wprowadzeniu komunikacji Burmistrz wysłał do Urzędu Marszałkowskiego,

– w miesiącu lipcu zakończyła się 1,5 miesięczna kontrola Najwyższej Izby Kontroli inwestycji z
udziałem  środków Phare budowy oczyszczalni ścieków z systemem kanalizacji i siecią
wodociągową. Najwyższa Izba Kontroli nie wydała żadnych negatywnych uwag i wniosków
pokontrolnych,

– 4 lipca po wcześniejszej pozytywnej opinii Nadleśniczego Nadleśnictwa  Żagań wystąpiono z
wnioskiem o pozytywną opinię wyłączenia lasu pod drogę do terenów inwestycyjnych do
Dyrekcji Regionalnej Lasów w Zielonej Górze. Po uzyskaniu pozytywnej opinii i po
opracowaniu dokumentacji wystąpiono za pośrednictwem Wojewody Lubuskiego do
Ministerstwa Środowiska o wyłączenie terenu lasów pod budowę drogi gminnej do terenów
inwestycyjnych przy A-18.
W dniu 5 września otrzymano pozytywną decyzję Ministra. Zlecono wykonanie mapy
geodezyjnej do celów projektowych drogi i rozpocznie się sprawę formalnego przejęcia gruntu
leśnego pod budowę drogi. Opłatę z tego tytułu naliczy Gminie Dyrekcja Lasów Państwowych w
Zielonej Górze,

– 8 lipca zakończono likwidację osiedlowej oczyszczalni ścieków przy ul. Borowskiej,
– 10 lipca odbyła się kolejna narada w Wymiarkach w sprawie wspólnej budowy sieci

kanalizacyjnej,
– od 16 do 30 lipca przeprowadzono komisyjny przegląd sieci kanalizacyjnej. W czasie  przeglądu

prowadzono rozmowy z właścicielami posesji o obowiązku podłączenia odpływu ścieków do
sieci,

– 17 lipca odbyła się kontrola inwestycji realizowanych przez gminę z udziałem dotacji z budżetu
państwa, kontrola zakończyła się pozytywnie. Komisja Urzędu Wojewódzkiego nie wniosła
żadnych uwag pokontrolnych,

– w miesiącu sierpniu rozpoczęto procedurę opracowania planu zagospodarowania przestrzennego
centrum Iłowej, 5 września  upłynął  ogłoszony 21 dniowy termin zgłaszania wniosków do planu,

– 20 sierpnia z Biura Projektów  EKOSYSTEM odebrano opracowane kosztorysy inwestorskie na
budowę sieci wodno kanalizacyjnej ulic Dolanowo i Żaków i zlecono dla Biura Technicznego
LINEA w Gorzowie opracowanie wniosków o dotację na budowę tej sieci w 2004r. W ramach
programu SAPARD,

– wydano 20 zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych do 4,5% zawartości alkoholu oraz na
piwo, powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% zawartości alkoholu,

– wydano 1 decyzję o wygaśnięciu zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych,
– wydano 1 zaświadczenie o nadaniu numeru porządkowego nieruchomości - budynkowi

mieszkalnemu przy  ul. Poniatowskiego w Iłowej,
– wydano 3 zaświadczenia – informacje dot. zarejestrowanych przedsiębiorców,
– wydano 15 zaświadczeń o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, w tym:

* 8 na rozpoczęcie działalności
* 7 o zmianę – rozszerzenie działalności

– 8 lipca podpisano umowę na remont pokrycia dachowego Przedszkola Miejskiego w Iłowej.
Prace zostały wykonane przez firmę budowlaną “Buremo” H.Rzeszowskiego, który wygrał
przetarg. Wartość prac 43.845,61 zł

– 14 sierpnia podpisano umowę na remont dachu świetlicy wiejskiej w Borowem. Wykonawcą
była firma budowlana “Buremo”. Wartość robót 4.868,50 zl

– 25 sierpnia zlecono przygotowanie dokumentacji technicznej na modernizację kotłowni dla
szkoły podstawowej i gimnazjum. Wiąże się to z możliwością pozyskania środków z Funduszu
Ochrony Środowiska,

– 18 lipca i 12 sierpnia został ogłoszony przetarg na remont dachu Biblioteki Miejskiej w Iłowej.
Przetargi te nie dały rezultatu, ponieważ zgłaszała się tylko jedna firma. W wyniku negocjacji
przeprowadzonej w dniu 2 września wykonawcą będzie firma budowlana “Buremo”,

– Pani Dyrektor Przedszkola Miejskiego w Iłowej zwróciła się z wnioskiem o podniesienie opłat
za świadczenia prowadzone przez przedszkole tj. opłat za przygotowanie posiłków i wyżywienia.



Projekt uchwały będzie przedstawiony na dzisiejszej sesji,
– w dniu 5 września rozstrzygnięto przetarg na modernizację ul. Chrobrego (odcinek koło

Baranowskiego). Przetarg wygrała firma Pana Bergera,
– podpisano protokoły uzgodnień, a następnie umowy notarialne dot. Sprzedaży:

*lokalu mieszkalnego w Iłowej przy ul. Żagańskiej 34/4
* lokalu mieszkalnego w Iłowej przy ul. Żeromskiego 29/2
* garażu położonego na działce 512/3 przy ul. Borowskiej (uwłaszczenie)

– w związku z przekroczeniem ustalonego w umowie terminu zabudowy Burmistrz rozwiązał
umowę użytkowania wieczystego ustanowionego na działce 4/5 (pow. 510 m2) położonej przy
zalewie w Klikowie, na której użytkownik  wieczysty  miał  wybudować elektrownię wodną.
Działka ta po przygotowaniu zostanie ponownie wystawiona do zbycia w drodze przetargu,

– w dniu 17 lipca komisja przetargowa przeprowadziła przetarg na sprzedaż dwóch działek
położonych przy węźle autostrady z drogą wojewódzką Żagań-Lubań:
*pierwsza  działka o pow. 2.216 m2 przy cenie wywoławczej 20.700 zł osiągnęła cenę 21.000 zł.
  Przetarg wygrała firma AS24. Spisanie umowy notarialnej nastąpi najprawdopodobniej 12 
  września  2003r.
*druga działka o pow. 25.708 m2 przy cenie wywoławczej 255.000 zł nie została sprzedana ze 
  względu na brak chętnych. Na dzień 11 września  został ogłoszony drugi przetarg obniżając 
  cenę wywoławczą do kwoty 229.500 zł,

– na ten sam dzień (11 września) ogłoszono przetarg na sprzedaż lokalu mieszkalnego położonego
w Iłowej przy ul. Kolejowej 3/7

– w dniu 28 sierpnia komisja przetargowa przeprowadziła przetarg ograniczony (do właścicieli
działek sąsiednich) na sprzedaż działki nr 888 przy ul. Drzymały w Iłowej. Przetarg zakończył
się wynikiem pozytywnym,

– w tym samym dniu komisja przetargowa przeprowadziła na sprzedaż lokalu użytkowego w
Iłowej przy ul. Kolejowej 9/11. Przetarg zakończył się wynikiem negatywnym (nikt nie wpłacił
wadium). Po okresie 1 miesiąca od dnia ogłoszenia pierwszego przetargu zostanie ogłoszony
drugi przetarg,

– w dniu 4 września w naszym urzędzie odbyło się  spotkanie z firmą  elektroniczną
SCHLAFHORST z Niemiec. Firma zajmująca się produkcją podzespołów elektronicznych,
zainteresowana jest ulokowaniem swojej produkcji na terenie naszej gminy. W przypadku
podjęcia pozytywnej decyzji, firma rozpocznie produkcję w połowie 2004 roku, zatrudniając
około 20 osób z terenu gminy.

Przewodniczący Komisji Stałych Rady Miejskiej  złożyli  sprawozdania z pracy komisji za
okres międzysesyjny (kserokopie protokołów z posiedzeń komisji stanowią załącznik do
protokołu).

Ad. II pkt 2
Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.

Pani Bożena Smolińska – Radna
1. Zapytała, co nowego w sprawie uruchomienia gabinetu stomatologicznego w Ośrodku

Zdrowia w Koninie Żag.
2. Poprosiła o postawienie posterunków policji na drodze Szczepanów-Żaganiec, gdyż nie jest

przestrzegany zakaz poruszania się pojazdów (ograniczenie do 5t).

Pan Emil Szubryt – Radny
Zwrócił się z prośbą o wystosowanie do Polskich Kolei Państwowych w Żaganiu pisma o
zabezpieczenie budynku po byłej spedycji, a ostatnio piekarni (brak tablic, że budynek grozi
zawaleniem). W ostatnim czasie miał tam miejsce wypadek, chłopiec  spadł z dachu i znalazł się
w szpitalu.



Ad. II pkt 3
Sprawozdanie z  wykonania budżetu gminy Iłowa za I półrocze 2003r. Przedstawiła Skarbnik
Gminy (część tabelaryczna i opisowa stanowi załącznik do protokołu).
Do przedstawionego sprawozdania nie było pytań, ani żadnych uwag.

Ad. II pkt 4
Ocena realizacji zadań inwestycyjnych  na 2003 rok.
Sprawozdanie przedłożył  Kierownik Referatu Gospodarki Gminy (sprawozdanie stanowi załącznik
do protokołu).

Ad. II pkt 5
Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Iłowej omówiła sytuację w zakresie opieki społecznej na
terenie Gminy Iłowa za  I półrocze 2003 roku (obszerna informacja stanowi załącznik do
protokołu).

Po przerwie w obradach Pan Przewodniczący Rady udzielił głosu Panu Dyrektorowi Agencji
Restrukturyzacji i  Modernizacji Rolnictwa  Janowi Kotzbachowi, który  omówił  obecny charakter
działalności Agencji (doradczo-pomocniczy) oraz poinformował, że z dniem 1 stycznia 2004r.
Agencja stanie się tylko i wyłącznie Agencją płatniczą. W związku z tym poinformował, że nikt z
pracowników Agencji nie będzie mógł pomagać wypełniać wniosków jeżeli chodzi o dopłaty.
Podał, że w te wszystkie sprawy  będą zaangażowani pracownicy ośrodków doradztwa rolniczego,
izby rolnicze i inne związki. Nie mniej Pan Kotzbach uważa, że  już teraz należy rozpocząć
szkolenia, które będą miały na celu udzielanie fachowej pomocy w wypełnianiu wniosków.
Poinformował, że w naszym powiecie takie szkolenia będą prowadzone w każdym sołectwie, po
wcześniejszym ustaleniu terminów.

Ad. II pkt 6
Przyjęcie uchwał w sprawie:
   
1) zmian w uchwale budżetowej na 2003 rok Gminy Iłowa

Pani Ewa Pasternak-Jerz - Skarbnik Gminy
Omówiła projekt uchwały (szczegółowy opis stanowi załącznik do uchwały).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

2) restrukturyzacji  finansowej zobowiązań podatkowych Polskich Kolei Państwowych
Spółka Akcyjna stanowiących dochody budżetu Gminy Iłowa

Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Wyjaśniła, że projekt uchwały został wywołany na wniosek PKP SA,  ponieważ   zmiana  w art. 22
lit. a ustawy  o komercjalizacji, restrukturyzacji i prywatyzacji  przedsiębiorstwa państwowego
“Polskie Koleje Państwowe”  daje możliwość organowi stanowiącemu jednostki samorządu
terytorialnego podjęcia uchwały o restrukturyzacji finansowej zobowiązań podatkowych. W
związku z powyższym na wniosek podatnika został przedłożony projekt tej uchwały.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych,
za przyjęciem uchwały głosowało – 0 radnych



przeciw – 14
wstrzymujących  się – 1
Uchwała nie została podjęta.
3) zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zadysponowanie poprzez sprzedaż
    nieruchomości znajdujących się przy ul. 1 Maja 6 i przy ul. Konopnickiej w Iłowej 

Pan Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Inicjatyw Gospodarczych
Poinformował, że przedstawiony  Radzie projekt uchwały zmieniającej uchwałę z dnia 30
czerwca 2003r., jak i następny projekt w sprawie przyznania pierwszeństwa w nabyciu
budynku użytkowego (zakładu pogrzebowego) są ze sobą ściśle powiązane, ponieważ dotyczą
tej samej nieruchomości, na której znajduje się budynek Urzędu Stanu Cywilnego i budynek
zakładu pogrzebowego. W pierwszej uchwale zmieniającej z dnia 30 czerwca 2003r. chodzi o
wyłącznie ze sprzedaży  łącznie z budynkiem USC, budynku zakładu pogrzebowego. Druga
uchwała natomiast przyznaje pierwszeństwo w nabyciu tego budynku dla jego dzierżawcy.
Projekty uchwał powstały w związku za złożonym w dniu 7 sierpnia 2003r. do Burmistrza
podaniem dzierżawcy budynku, w którym obecnie funkcjonuje zakład pogrzebowy  o jego
sprzedaż.  Budynek ten znajduje się przy  budynku 
Urzędu Stanu Cywilnego od ulicy Mickiewicza, jest dzierżawiony przez dzierżawcę
nieprzerwanie od 1994 roku. 

Pan Emil Szubryt – Radny
Zapytał , ile arów zajmuje budynek użytkowy.

Pan Janusz Kaniecki
Podał, że działka będzie wydzielona jak najmniejsza, ale taka, żeby można było prawidłowo z
niej korzystać.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło – 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłosnie.

4) przyznania pierwszeństwa w nabyciu budynku użytkowego znajdującego się na działce nr
 882 w Iłowej przy ul. 1 Maja

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5) zwolnienia z obowiązku zbycia w drodze przetargu nieruchomości  przeznaczonej na
 realizację celu publicznego oraz udzielenie bonifikaty od ceny określonej przez
rzeczoznawcę majątkowego

Pan Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Inicjatyw Gospodarczych
Poinformował, że do Burmistrza wpłynęło pismo Rady Sołeckiej w Szczepanowie z
propozycją nieodpłatnego przekazania cmentarza na rzecz Rady Sołeckiej. W związku z tym ,
że Rada Sołecka nie ma osobowości prawnej i nie można jej przekazać cmentarza w
użytkowanie, Burmistrz zaproponował przekazanie tego cmentarza na rzecz Parafii
Rzymsko-Katolickiej w Żarach, która swoim zasięgiem obejmuje również wieś Szczepanów.
Proboszcz tej Parafii ustosunkował się pozytywnie  do przedłożonej propozycji. Zbycie
cmentarza w Szczepanowie ma na celu uregulowanie jego statusu prawnego, który  od wielu
lat pozostawał formalnie cmentarzem komunalnym. Po powstaniu samorządów był
własnością Skarbu Państwa, a po ich powstaniu został przekazany na własność Gminy, a
faktycznie był prowadzony nieformalnie przez mieszkańców tej Parafii.



Głosowanie uchwały:
W głosowaniu uczestniczyło – 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

6) opłat za świadczenia prowadzonego przez gminę przedszkola publicznego

Pan Zygmunt Zarzeczny – Kierownik Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis stanowi załącznik do uchwały).

Głosowanie uchwały:
W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

7) powołania zespołu do spraw przeprowadzenia wyborów na ławników

Pani Małgorzata Kondraciuk – Kierownik Referatu Organizacyjnego
Ponieważ  z dniem 31 grudnia 2003r. upływa kadencja ławników wybranych w 1998 roku,
rady miejskie  najpóźniej do końca miesiąca października  dokonują wyboru ławników do
sądów okręgowych i rejonowych na nową kadencję 2004-2007.  W tym też celu musi być
powołany zespół do spraw przeprowadzenia wyborów na ławników, który przedstawi  radzie
na sesji swoją opinię o zgłoszonych kandydaturach.

Zostały zgłoszone następujące kandydatury:
1. Anna Michalczuk
2. Józef Brzezicki
3. Bronisław Kirsz
4. Jerzy Rodak – nie wyraził zgody ze względu na niemożność zwolnienia z pracy z uwagi na 

                         konieczność załatwienia pilnych spraw służbowych
5. Emil Szubryt

Pozostałe osoby wyraziły zgodę na pracę w zespole.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych
za przyjęciem głosowało – 14 radnych
przeciw – 0
wstrzymujących się - 1

8) uchwalenia Wieloletnich Programów Inwestycyjnych Gminy Iłowa na lata 2003-2005 wraz
z ustaleniem limitu wydatków na realizację tych programów

Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Omówiła projekt uchwały. Poinformowała, że uchwała  stanowi  załącznik nr 12 do uchwały
budżetowej Rady Miejskiej w Iłowej Nr 29/4/IV/02 z dnia  30 grudnia 2002 roku ( numer i
nazwa programu, cel i zadania programu  oraz okres realizacji są szczegółowo
wyszczególnione w załączniku do uchwały).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych
za przyjęciem głosowało – 13 radnych
przeciw – 0
wstrzymujących się – 2

Ad. II pkt 4



Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej
za - 14
przeciw 0
wstrzymujących się - 1 (P.Smaga)

Ad. II pkt 5
Odpowiedzi na interpelacje radnych

Pan Aleksander Janus - Burmistrz
Odpowiadając na interpelacje zgłoszone przez Panią Smolińską podał, że na pierwszą interpelację
zostanie udzielona odpowiedź pisemna. Natomiast jeżeli chodzi o drugą, to Pan Komendant
Komisariatu Policji w Iłowej obecny na sesji zapewnił, że zwiększy kontrole ruchu.

Odnośnie wniosku zgłoszonego przez Pana Szubryta Burmistrz podał, że już wystąpiono do PKP o
zabezpieczenie budynków. Nie  mniej sprawa będzie monitowana.

Ad. II pkt 6
Wobec wyczerpania się porządku obrad pan Józef Brzezicki - Przewodniczący Rady
Miejskiej zamknął obrady IX sesji Rady Miejskiej w Iłowej.
Na tym protokół zakończono.
Sesja trwała nieprzerwanie od godz. 14.00 do godz. 16.20

Protokołowała:

Maria Sokołowska

 


